

团市委“2013年希望工程温暖冬天”爱心捐赠活动12月11日正式启动

商水二高学生获赠价值百万元图书

□晚报记者 张燕

本报讯 12月11日,团市委“2013年希望工程温暖冬天”爱心捐赠活动正式启动,我省一爱心企业把价值百万元的高考复习教材送到了商水二高。

当天上午,商水二高的大礼堂被高三学生坐得满满的。看着大礼堂一侧摆放的一摞摞新书,他们笑容满面、兴奋不已,王香杰就是其中一个。“我刚刚看到

这些书中有关于高考作文写作的,还有历史等其他学科的复习教材。这些书籍对于我们高三学生来说不仅有助于学习,还能拓宽视野……”王香杰激动地说。

据团市委相关负责人介绍,“2013年希望工程温暖冬天”活动启动后,他们将积极努力把这份爱心继续延续下去,为我市有需要的青少年送去书籍、棉衣等物品,让他们体会到来自社会的关怀,在寒冷冬日给他们送去温暖。

从省人大退休后致力于汉字教学研究,近日来周义务讲学

王银忠:为中华文化传承出把力

□晚报记者 宋风

本报讯 省人大退休老干部王银忠,为了教自己的孙子、孙女识字,自己摸索研究了一套方法。12月11日上午,王银忠来到周口,为川汇区中小学语文教师开办义务讲座。

据了解,王银忠曾在教育部门工作过,2004年

退休之前,担任河南省人大常委会秘书长。退休后,王银忠热衷于研究儿童教育,特别是对汉字教学研究尤为深入。他的研究成果体现了现代教育教学规律,拓展了启蒙教育研究领域,适应儿童生理和心理要求,寓教于乐,能有效地激发儿童的学习兴趣。近年来,王银忠老人在多地义务讲学,受到了人们广泛好评。

文化大讲堂邀请名家来周讲“国学”

□晚报记者 王晨 实习生 吴丽霞

本报讯 记者从社科联获悉,12月15日14时,著名学者刘广斌将应邀来周讲“国学”,主讲“国学智慧与决策”。

刘广斌,著名学者,中国国学院博士生导师,海南省

委党校客座教授,时空数码决策创始人,中国艺术书画家协会常务理事,现任中国时空数码决策研究院院长。

据悉,刘广斌将与市民讲解国学起源、国学发展、国学内涵和国学在现代决策中的应用,欢迎市民现场聆听。

线索提供 咸萌

广告

周末天要变冷了

亲,出门要注意保暖哦

□晚报记者 张燕

本报讯 一直以来,我市天气一直唱“晴歌”。可是15日(本周日),老天要闹“情绪”,届时,气温会有所下降。在此提醒市民出门要注意保暖,谨防感冒。

昨日,市区阳光明媚,最高气温11℃,阵阵微风吹在脸上还有丝丝暖意。其实,我市这段时间的天气都如同昨日的天气一样,虽说期间也有多次冷空气降临,因为“气势”不足,丝毫未能改变老天的“态度”。即使有强冷空气的降临,也只是把天气调成“冷风模式”,这促使人们加厚了衣服,这也使得树枝上的枯叶漫天飞舞,一时间市区满地尽是“黄金甲”。不过,让人欣慰的是,冷空气也只是“过客”,来去匆匆……。

面对晴朗天气,不少市民也是尽享其中,有的是一家人到公园、广场,休闲游玩,有的则三五知己在阳光下下象棋、聊天……但是,晴朗的天气使得空气变得较为干燥,不少人出现了嘴干、口干、脸干等症状。同

时,又因为辐射降温,气温起伏不定,再加上昼夜温差大,不少人因此患上了感冒。

如今已经进入冬季,正值“大雪”节气,我市出现这样的天气正常吗?“冬季出现这样的天气是在正常的范围内。”市气象专家告诉记者。

“不过,未来几天天气将有所变化。”市气象专家介绍,“13日晴天间多云,14日晴天转多云,15日,受西风槽的影响,我市阴天,局部有小雨,并伴随有三四级的风,气温会下降至8℃左右,此次降温过程将持续到17日。”

气象专家提醒:近来市民出门还是多关注天气变化,及时添衣保暖。

线索提供 任晓燕

出门看天